IME, PREZIME, BROJ INDEXA:

NAPOMENE:

1. Ukoliko student radi zadatak na viSe nacina, neophodno je da naznaci koji nacin izrade treba pregledati. U
suprotnom, zadatak uopSte nece biti pregledan i bi¢e bodovan sa (0 bodova.

2. Pri ocjenjivanju zadataka i pitanja ¢e se bodovati samo njihova potpuna izrada, tj. nece se bodovati rezultati bez
postupka kojim se doslo do tih rezultata.

3. Postavku zadataka je obavezno predati zajedno sa izradom zadataka po zavrsetku ispita.

4. Ispit traje 50 min.

Ispit iz OSNOVA RACUNARSTVA I | grupa
1. Prikazati organizaciju memorije 1Kx16. Na raspolaganju su memorijski ¢ipovi: 512x16 (1 kom), 256x16
(2 kom), 128x16 (2 kom), dekoder DEC 2/4 i potrebna logi¢ka kola. (5 poena)

2. Prikazati organizaciju memorije 512x8. Na raspolaganju su memorijski ¢ipovi: 256x4 (3 kom), 128x4
(3 kom), 32x4 (proizvoljan broj). U realizaciji koristiti dekoder 4/16 u punom kapacitetu i potrebna
logicka kola. (10 poena)

3. Napisati mikroprogram u simboli¢kom i mnemoni¢kom obliku, kojim se realizuje sledeca funkcija

R3« f(R1-R2), pri ¢emu je:

3x2, x>0
= X
f(x) -2 x<0
Pocetna mikroinstrukcija je na lokaciji 20. (15 poena)

IME, PREZIME, BROJ INDEXA:

NAPOMENE:

1. Ukoliko student radi zadatak na viSe nacina, neophodno je da naznaci koji nacin izrade treba pregledati. U
suprotnom, zadatak uopste nece biti pregledan i bi¢e bodovan sa 0 bodova.

2. Pri ocjenjivanju zadataka i pitanja ¢e se bodovati samo njihova potpuna izrada, tj. nece se bodovati rezultati bez
postupka kojim se doslo do tih rezultata.

3. Postavku zadataka je obavezno predati zajedno sa izradom zadataka po zavrSetku ispita.

4. Ispit traje 50 min.

Ispit iz OSNOVA RACUNARSTVA I 11 grupa
4. Prikazati organizaciju memorije 512x16. Na raspolaganju su memorijski ¢ipovi: 256x16 (1 kom), 128x16
(2 kom), 64x16 (2 kom), dekoder DEC 2/4 i potrebna logicka kola. (5 poena)

5. Prikazati organizaciju memorije 1Kx8. Na raspolaganju su memorijski Cipovi: 512x4 (3 kom), 256x4
(3 kom), 64x4 (proizvoljan broj). U realizaciji koristiti dekoder 4/16 u punom kapacitetu i potrebna
logicka kola. (10 poena)

6. Napisati mikroprogram u simbolickom i mnemoni¢kom obliku, kojim se realizuje sledeca funkcija

R3 « f(R1-R2), pri ¢emu je:

5x2, x<0
=] x
f(x) -2, >0

Pocetna mikroinstrukcija je na lokaciji 25. (15 poena)



